Totale Wahrscheinlichkeit

Baumdiagramm Inverses Baumdiagramm
P,(B) B mit P(ANB)=P(A)-P,(B) P,(A) _yA mit P(BA)= P(B)-Py(4)
P(A) g4 <: _ _ P(B) 4B < ~ ~
P,(B) ®B mit P(ANB)=P(A)-P,(B) Py(4) ™A mit P(BNA)=P(B)-Py(A)
P;(B)_wB mit P(4B)=P(4)-P;(B) B _ya mit PB4y = PB)-P(4)
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P;(B) B mit P(ANB)=P(A)-P;(B) B T i P(BNA)= P(E)'PE(Z)

Fiir die totalen Wahrscheinlichkeiten gilt gemal3 | Fiir die totalen Wahrscheinlichkeiten gilt gemaf3

Pfadmultiplikation: Pfadmultiplikation:
P(B) = P(4)-P,(B)+ P(4)- P(B) P(A) = P(B)- P,(A)+ P(B)- P,(A4)
P(B) = P(4)-P,(B)+ P(4)- P(B) P(A) = P(B)- P;(A)+ P(B)- P,(A)

P(A) = Wahrscheinlichkeit fiir das Ereignis A
P(Z) = Wahrscheinlichkeit fiir das Gegenereignis von A
P(B) = Wahrscheinlichkeit fiir das Ereignis B

P(B) = Wahrscheinlichkeit fiir das Gegenerereignis von B

P, (A) = Wahrscheinlichkeit fiir Ereignis A unter der Voraussetzung, dass vorher Ereignis B eingetreten ist.
P (A4) = Wahrscheinlichkeit fiir Ereignis A unter der Voraussetzung, dass vorher Ereignis B eingetreten ist.
P,(B) = Wahrscheinlichkeit fiir Ereignis B unter der Voraussetzung, dass vorher Ereignis A eingetreten ist.

P.(B) = Wahrscheinlichkeit fiir Ereignis B unter der Voraussetzung, dass vorher Ereignis A eingetreten ist.




